

2021·3·30 星期二 本版主编 吴海鸥 编辑 李楠 版式 李楠

《大宋宫词》演“刘娥” 体型遭吐槽“太壮”

刘涛：健康基础上，我的身材我做主

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

热播剧《大宋宫词》中，刘涛饰演的“刘娥”话题不断。尤其是开头的一场沐浴戏，直接把刘涛“微胖”的身材送上了微博热搜。对此，刘涛霸气回应：“我的身材我做主，也希望所有女生都要在健康的基础上，实现身材自由！”

近日，接受记者采访时，刘涛也敞开心扉，分享了这部戏幕后许多不为人知的花絮，以及自己对“刘娥”这个角色的独特理解。“刘娥最打动我的，是她总能化被动为主动，她有足够的耐心、细心和智慧。”



体验“刘娥”传奇人生▶

“她是个知进退、不畏惧的女人”

虽然塑造过不少经典的古装角色，但“刘娥”却是刘涛首次挑战人物的老年状态，也真正借这一角色体验了一段完整的传奇人生。对刘涛而言，这种感觉让她十分兴奋和满足，“《大宋宫词》对我来说就像是开花之后结下的果实。”

刘涛认为，每个角色都有承载在她身上的价值，“像安迪的努力拼搏、霓凰的重情重义、张春华的勇敢坚强，以及刘娥的大仁大爱。”在起初接触到“刘娥”时，刘涛坦言自己对她的性格充满了好奇，后人称赞刘娥“有吕武之才，无吕武之恶”，究竟是怎样一个人才能担得起这样的评价？在半年多的拍摄日子里，刘涛经历着角色的大起大落，在演绎喜怒哀乐的同时也亲身感受到刘娥身上蕴藏的大爱和力量，“她真的是一个有爱、有信念、知进退不畏惧的女人。刘娥内心的力量是无法想象的，可能连她自己都没想到。其实她只是一个民女出身，跟任何一个邻家女孩没太大区别，但当大事来临的时候，她总是更懂得控制自己，足够有耐心，也足够冷静。”

“老年妆”吃足苦头▶
“每次揭开硅胶都喷出一股热气”

《大宋宫词》中有两场戏给刘涛留下了深刻的印象。一场是她头戴凤冠、身着百鸟服的封后仪式；另一场是她穿衮衣进太庙，向三郎诉衷肠的大段独白。回忆起“封后”仪式，刘涛至今仍记得那种大场面带来的震撼感，“因为大庆殿是我们剧组自己造的景，去到那儿就有一种‘归家’的感觉。当踏上大庆殿的台阶时，每一步都像在走刘娥的人生。”

刘涛在采访中透露，自己第一次看“刘娥”封后仪式上的珍珠妆容，是在画像上。“接到角色之后，我就把刘娥的画像做成了屏保，当真的装扮起来的时候我觉得很神圣。不光是一种美，也是感叹于那个年代的礼仪文化。”说起接下来会出场的老年妆容，刘涛表示自己没少吃苦头，“化妆5小时，卸妆2小时。因为要倒模，然后

带一个硅胶脸皮，每次一打开就有一股热气喷出来，对皮肤的伤害也比较大。而且从脸皮一直到脖子都有，也是会影响表情和声音，所以老年的状态和声音调整对我来说难度蛮大的。”

外在的挑战之外，当进入到人物的老年状态后，对内心情绪的调度也非常耗费心力，穿衮衣进太庙这场戏可以说是一种情感宣泄的极致。刘涛介绍道，这是剧中的最后一场戏，装载了“刘娥”这么多年来内心所有的委屈。“太庙之后我就还要还政于赵祯，是非常非常重的一场戏。跪下后每叩一个头，情绪就会不受控地往外涌，那次入戏很深，对我来讲也是很享受的一个过程。”据悉，该剧正在爱奇艺、腾讯、优酷三大平台播出。

电影《东北恋歌》龙江取景

乔杉 包贝尔“回家”挺“招摇”



生活报讯(记者 王雪莹)最近几天，很多人都能在朋友圈、微博、抖音上刷到包贝尔、乔杉在哈尔滨、牡丹江拍戏的视频。记者了解到，几位家乡演员正在拍摄的这部电影名为《东北恋歌》。虽然片方表示，目前剧情内容暂不便透露，但大家依旧可以从路透的照片跟视频中猜出大概。

据悉，《东北恋歌》已在哈尔滨阿城区以及牡丹江取景。其中，牡丹江百货大楼、机车工厂都有“露脸”。从曝光的视频中可以看到，《东北恋歌》应该是一部年代戏。“有头发”的包贝尔身穿花衬衫、皮夹克，挂着BP机，走起路来“吊儿

郎当”的样子非常搞笑。据现场围观群众透露，剧组特别“有招儿”，前几天没赶上下雪，他们就在地上撒满了白灰充数。记者看到，在阿城区取景最多的一处发廊，乔杉穿着白大褂、戴着套袖的造型，或许是饰演一位理发师傅。随后，记者联系了乔杉方工作人员。对方表示，此次乔杉是以客串身份出演，如今结束了三天的拍摄，已于29日返回北京。而剧组相关人士透露，《东北恋歌》之所以选择到牡丹江取景拍摄，一方面是各主演的家乡情结，另一方面是牡丹江的城市建筑风格和风土人情符合剧情的场景设定。

刘和刚 伊泓远 王庆辉助阵
《唱支山歌给党听》交响音乐会将上演



生活报讯(记者 王雪莹)音乐能陶冶情操，更能振奋精神。记者获悉，为庆祝中国共产党成立100周年，由黑龙江省文化和旅游厅主办，黑龙江省歌舞剧院演出的《唱支山歌给党听》交响合唱音乐会，将于4月3日19时在哈尔滨音乐厅隆重上演。

本场音乐会，特邀青年指挥张克执棒。国家一级演员、男高音歌唱家刘和刚，中国歌剧舞剧院青年女高音歌唱家伊泓远，国家一级演员、哈尔滨音乐学院教授王庆辉及黑龙江省歌舞剧院的艺术家们共同演出。其中，刘和刚将带来男声独唱《父亲》和《我是党的人》，伊泓远将带来歌剧《江姐》选段“五洲人民齐欢笑”，王庆辉将带来女声独唱《主席的话儿记心上》。此外，女声重唱《映山红》《党啊，亲爱的妈妈》，男声独唱《我是党的人》等耳熟能详的音乐作品，都将陪伴大家度过一个难忘的夜晚。

《理智派生活》中出演女强人
秦岚：别把“嫁”当做人生大事



生活报讯(记者 薛宏莉)作为2021年倍受瞩目的现实主义题材剧，《理智派生活》3月31日在湖南卫视首播，芒果TV全网独播。记者采访获悉，该剧集结了高颜值花旦、人气小生和众多演技派实力演员。主演秦岚在谈及该剧时表示，我们太习惯把“嫁”当做人生大事，其实爱才是。

《理智派生活》由秦岚、王鹤棣、李宗翰、包文婧领衔主演，潘虹、陈鹏万里、林昕宜、康亢主演，通过还原30+都市女性的日常生活，聚焦讨论女性自我的觉醒与成长、姐弟恋的可行性、亲密关系的解读和确立等都市热点话题。

剧中，秦岚饰演30+女性“沈若歆”，在职场遭遇一系列不公平待遇和打压，同时还要面对潘虹饰演的单亲妈妈的强势催婚，以及包文婧饰演的家庭主妇加丁克双重身份闺蜜的婚姻困境。据了解，该剧展现了当下社会不同人的缩影。

沁园茶庄晋汨荣

疫情不挡茶香，春季来临，茶来袭。**沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。**

普洱生茶：邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。
普洱熟茶：班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话：
13204518939

广告勿扰

声明注销通知寻人

业务办理电话
**89682777
15504651777**

2021·3·30 星期二 本版主编 郑璐 编辑 王晓晨 版式 倪海连

沉迷网络赌博

银行职员一年挪用79名客户贷款440余万



生活报讯(实习生郝天朔 记者 黄迎峰)3月17日，穆棱市公安局经侦大队在办理一起贷款诈骗案件时，发现穆棱市某银行职员刘某在2019年8月至2020年8月期间利用职务之便，在为79名贷户办理贷款时，隐瞒真实贷款金额，在当事人毫不知情的情况下，私自挪用79名贷户贷款共计440余万元，而赃款已被刘某用于网络赌博挥霍一空。

2019年4月，刘某在网络上看到了一个棋牌游戏链接，出于好奇

点进了进去，便开始在网络软件里玩炸金花、21点、牛牛等，没想到只是短短玩了几个小时便赢了一万多元，这让刘某得到前所未有的刺激和满足，而他的心理也从一开始的娱乐消遣转变为赌博，投注金额越玩越大，从每局下注100、200元到每局上千元。可好景不长，没几天刘某便开始输多赢少，而且越输越多。2个月内，他不仅把之前赢来的钱都输光了，还赔上了所有积蓄和以自己名义办理的银行贷款、信

用卡套现、网络贷款等共计60多万元。

沉浸于网络赌博刺激的刘某不仅没有止损，反而为了翻本想到了一个自以为“天衣无缝”的来钱道。

作为银行信贷员，

刘某负责一个乡的贷款审批和发放，一些农民不懂贷款流程就让刘某帮忙办理贷款，因而刘某就有很多农民的贷款账号和密码，农民在办理贷款时，

现犯罪嫌疑人刘某因挪用资金

已被刑事拘留，案件正在进一步工作中。



新举措下月实施

哈尔滨老年人办出入境证件方便啦

了解详情
可扫二维码

生活报讯(记者黄迎峰)哈尔滨市公安局出入境管理局从4月1日起，实施12项便利老年人办理出入境证件的新举措，为老年人提供更便捷、更周全、更暖心的出入境服务。

便利老年人办理出入境证件的新举措主要包括：全市出入境接待大厅主动为老年申请人提供咨询、填表、照相、受理、缴费全流程“我帮办”服务。对行动不便的老年申请人提供上门受理、送证上门等服务措施。对有办证需求但不会使用智能设备进行网上咨询和预约的老年申请人，可拨打出入境服务热线电话进行咨询和预约，然后按照约定直接到出入境大厅窗口即

电动三轮车路上“画龙”

原是老汉喝了二两半



生活报讯(记者黄迎峰)近日，大庆市红岗区一辆电动三轮车不走直线，引起巡逻交警注意。老汉见警车开过来，立即下车假装修车，想掩人耳目，逃避检查，可是他自觉高明的演技被民警识破。

大庆市公安局交警支队红岗大队在日常巡逻时，发现一辆三轮摩托车在路上行驶不走直线，这一情况引起了巡逻交警注意，立即追了上去。奇怪的是，同向行驶的电动三轮车，突然停在路边土路，司机下车拿起扳手开始修车。巡逻交警来到电动三轮车前，询问驾车老汉是否饮酒，老汉坚称没有饮酒。可是，他在现场酒精测试中露了馅，这名老汉每百毫升血液中酒精含量为21毫克，已达到酒驾标准，随即被带回交警大队。

在交警大队，交警再次对三轮车驾驶员进行酒精测试，结果显示仍然达到酒驾标准。经讯问，三轮车驾驶员交代，他姓李，今年60岁，平时喜欢喝酒，一天三顿离不开酒。早饭时，他

喝了一斤二两半左右白酒，驾车去市场买东西，风一吹有点晕乎，他自己并未感觉到电动三轮车不走直线。

目前，该人已受到公安机关行政处罚。

生活报讯(记者黄迎峰)近日，户籍警闫佳佳认真审核后，视频办理完。

于先生说，侄女张女士是哈尔滨市第二医院的护士，因为工作忙碌无法照料家中的孩子。一直照顾孩子的老人突然去世，户口上只剩张女士的孩子一人，而她的户口已迁到外省，孩子没有监护人在同一户口上，却又着急办理公寓房买断。张女士因着急上火生病住进了医院，只好委托其叔叔来所咨询。

户籍民警闫佳佳通过视频连线，与张女士“面对面”交流，并认真查看了张女士的落户材料，条件完全适合《关于重申引进人才等外落户业务相关规定的通知》的新政策，在由其前来自办业务的叔叔代写申请书后，为其开出准迁证。

图片由警方提供

护师落户遇难题 户籍警手机视频来办理



生活报讯(记者黄迎峰)户口从外地迁回哈尔滨，本人不能来，怎么办？3月10日，哈尔滨市市民于先生来哈尔滨市公安局南岗分局荣市街派出所咨